

Návrat ke kořenům: nový hudebně-taneční pořad „Karpatami“

Vojenský umělecký soubor Ondráš oznamuje premiéru svého nového hudebně-tanečního pořadu „Karpatami“. Tento program, inspirovaný bohatstvím lidové kultury karpatského oblouku, se divákům poprvé představí 4. dubna 2025 v 19.00 hodin a následně 5. dubna 2025 v 18.00 hodin v brněnském Divadle Radost.

Karpatami – pocta lidové kultuře a tradicím

Pořad „Karpatami“ nabídne divákům pohled do světa lidové kultury karpatského oblouku, kterou v minulosti utvářeli výjimeční interpreti. Díky nim si postupně získala výraznou a osobitou podobu. Propojení jednotlivých hudebních a tanečních čísel oslní krásou tradičních zpěvů, archaických hudebních nástrojů i původních tanců, které se šířily postupně s pastýřskou kulturou od jihu Karpat přes Zakarpatskou Ukrajinu, Slovensko a Polsko až na východní Moravu a do Slezska.

Na přípravě pořadu se podílel tým renomovaných odborníků a umělců, který se inspiroval nejen písňovými sbírkami, ale i vzácnými archivními záznamy zachycujícími autentické projevy nositelů lidové kultury v jejich přirozeném prostředí.

Autorský tým a odborná spolupráce

Námět a režie: Jan Kysučan

Hudba: Tomáš Janoška, Miklós Király, Jan Rokyta

Choreografie: Erik Brusznyai, Barbara Brusznyai Gyenes, Jan Kysučan, Viliam Mikula

Scéna: Tereza Jančová

Světelný design: Barbora Jágrová



O Vojenském uměleckém souboru Ondráš

Vojenský umělecký soubor Ondráš z Brna je profesionálním uměleckým tělesem zřízeným Ministerstvem obrany ČR. Prostřednictvím hudby, zpěvu a tance přináší divákům umělecky stylizovaný folklor domácích regionů Čech, Moravy a Slezska. Ondráš příležitostně zpracovává i folklor příbuzných středoevropských a východoevropských regionů. Kromě lidové tvorby se věnuje i přesahům do jiných hudebně-tanečních žánrů a vytváří originální autorské pořady. Soubor tvoří Orchester lidových nástrojů, taneční skupina a dívčí sbor. Více informací naleznete oficiálních stránkách www.vusondras.cz.

Kontakt pro média

oddělení PR Vojenského uměleckého souboru Ondráš

Mgr. Monika Zemanová

e-mail: zemanova@vusondras.cz

tel.: 973 443 974, 604 863 825

Poznámka pro editory

Tato tisková zpráva je připravena pro distribuci do médií a dalších komunikačních kanálů. Děkujeme za její zveřejnění a podporu. Pro více informací nás neváhejte kontaktovat.

